
認定医，専門医制度についてどうお考えですか？

認定医，専門医制度についていろいろな考えがあると思います。御自由にお答え下さい。1.
複数回答できます。2.
回答項目を自由に追加してください。3.

有効投票：495件

回答 順位 項目 得票 割合

1 単に学会が潤っているだけの制度ではないか？ 126
25.5%

2 認定医・専門医を取得したが恩恵を感じていない 82  16.6%

3 認定医・専門医とそうでない医者の給与に差をつけるべきだ 51  10.3%

4 認定医・専門医の治療・診断は高く算定すべきだ 44  8.9%

5
認定医・専門医制度は利用する患者側にとって利便性等の恩恵はな
い。

35  7.1%

6 最近，認定医・専門医の維持条件が厳しくなり，困っている 33  6.7%

7
認定医・専門医は一つも取得していないが、不自由はない（単位の取
得に奔走しないのでむしろ楽である）

31  6.3%

8 研修会参加で勉強にはなる 23  4.6%

9 認定医・専門医の条件をもっと厳しくすべきだ 18  3.6%

10
湿潤療法と言いながら消毒している医師もいる。湿潤療法認定医を作
るべきだ。

16  3.2%

11 研修医の研修施設になるために認定医が必要だから 9  1.8%

11
指導医は病院・後輩の為になり、価値がある。しかし専門医はただの
自己満足。

9  1.8%

11 認定医・専門医を取得したことで恩恵を受けている 9  1.8%

14 認定医・専門医以外はその疾患の治療をできないようにすべきだ 2  0.4%

14
日本の専門医のまま海外へ行っても通用しない→専門医と名乗るから
には、海外並に基準を厳密にすべきである

2  0.4%

14 学会に所属している以上，認定医・専門医を取得すべきである 2  0.4%

14
認定医・専門医に目がいって医師免の更新制に目がいかないのを感
謝すべき、文句を言わず取得すべき

2  0.4%

18 医師免許を更新制にしたら，石ももっと勉強するのではないだろうか 1  0.2%

▽項目を追加する場合
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